
 

 

Αθήνα 15 Μαρτίου 2013 

 

Παράταση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την στελέχωση των 
Γραφείων Νομικής και Διοικητικής Υποστήριξης υ.τ.χ. 

 

Ο  Εκπαιδευτικός  Οργανισμός  ΑΚΜΩΝ  Α.Ε.  στο  πλαίσιο  της  υλοποίησης  του  έργου  «Δράση  1.1.α/11: 
««Δημιουργία γραφείων νομικής και διοικητικής υποστήριξης και παραγωγή εντύπου και ηλεκτρονικού 
πληροφοριακού υλικού για νομικά και διοικητικά θέματα που αφορούν υπηκόους τρίτων χωρών»» του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης (ΕΤΕ) – ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2011 προβαίνει στην στελέχωση των γραφείων 
του σε Αθήνα, Αγ.  Ιωάννης Ρέντη, Ηράκλειο Κρήτης, Λαμία,  Ρόδο,  και  των  κέντρων ενημέρωσης σε Χίο, 
Δράμα και Τρίπολη, τα οποία πρόκειται να λειτουργήσουν έως και τις 30/06/2013. 

Συγκεκριμένα ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός ΑΚΜΩΝ Α.Ε. για την στελέχωση των παραπάνω γραφείων και 
κέντρων ενημέρωσης, αναζητά συνεργάτες:  

Α) Δικηγόρους, με επαγγελματική εμπειρία / ενασχόληση με ζητήματα καθεστώτος διαμονής μεταναστών, 
ή νομικής υποστήριξης μεταναστών και υ.τ.χ.  

Θα ληφθούν υπόψη επίσης η ευαισθητοποίησή τους στα ζητήματα ισότητας των ευκαιριών, ένταξης των 
υ.τ.χ.  στην  ελληνική  κοινωνία  με  σεβασμό  στις  ιδιαιτερότητες  και  τα  πολιτισμικά  τους  χαρακτηριστικά, 
καθώς  και  η  πιθανή  συμμετοχή  (εθελοντική  ή  άλλη)  σε  ανάλογες  δράσεις  υπέρ  υ.τ.χ.  σε  κοινοτικά 
προγράμματα  και  πρωτοβουλίες,  σε  ΜΚΟ  και  σε  σχετικές  οργανώσεις  για  την  καταπολέμηση  του 
ρατσισμού και της ξενοφοβίας 

Β) Διαπολιτισμικούς μεσολαβητές με σχετική εμπειρία σε ζητήματα διαπολιτισμικής μεσολάβησης, ή/και 
συμμετοχή  (εθελοντική  η  μη)  σε  ανάλογες  δράσεις  διαπολιτισμικής  μεσολάβησης  υπέρ  μεταναστών  ή 
άλλων ομάδων.  

Γ)  Στελέχη  Διοικητικής  υποστήριξης  με  σχετική  εμπειρία  σε  ζητήματα  διοικητικής  και  γραμματειακής 
υποστήριξης, δεξιότητες επικοινωνίας κ.λπ. 

Για τις παραπάνω περιπτώσεις Β) και Γ) θα ληφθούν επίσης υπόψη, η σχετική επαγγελματική κατάρτιση, 
το  επίπεδο  χειρισμού  της  γλώσσας  (ελληνική,  αγγλική  και  σε  τρίτη  γλώσσα  υ.τ.χ.),  η  κοινωνική 
δραστηριότητα και η ευαισθητοποίηση στα ζητήματα ισότητας των ευκαιριών και ένταξης των υ.τ.χ. στην 
ελληνική κοινωνία. 

Οι  ενδιαφερόμενοι  καλούνται  να  αποστείλουν  στον  φορέα  ηλεκτρονικά  στο  edra@akmon.edu.gr,  ή  να 
καταθέσουν  ταχυδρομικά  ή  εντύπως  στα  γραφεία  μας:  Ευτυχίας  12‐14, 1ος  όροφος,  ΤΚ 11251,  Αθήνα, 
απλή αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος,  καθώς και αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα μέχρι  την Πέμπτη 
28 Μαρτίου 2013. 

Πληροφορίες: 210 8691034, 210 8691056 
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